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SZKOLNA LIGA ZADANIOWA
ZADANIA PRZYGOTOWUJACE
MAJ/CZERWIEC 2023r. — KLASY V

Ggs, lecac, rozmawiata z gasiorem przez telefon:
— Za mna leci pot stada, przede mng potowa tego, co za mng. Po mojej prawej stronie leci gtego,

co przede mng, a z mojej lewej strony leci jeszcze 11 ggsi.

Ile gesi liczyto to stado?

Trzej dworzanie postanowili zagra¢ na wyscigach konnych. Pierwszy dworzanin dat 800 dukatow, drugi 600
dukatéw, a trzeci 400 dukatow. Zebrane w ten sposob pienigdze postawili na Szalonego Rumaka. Szalony
Rumak wygrat i z ksigzecej kasy wyptacono im 2520 dukatow. Jak dworzanie powinni podzieli¢ migdzy sobg
wygrang?

Jezeli z lewej kieszeni przetoze do prawej 4,50 zt, to w prawej kieszeni bede miat tyle, ile miatem poczatkowo
w lewej kieszeni. Ile pieniedzy mam teraz w lewej kieszeni, jezeli tacznie mam 20,50 z1?

Zeby ponumerowaé wszystkie strony w zbiorze zadan do matematyki i w zeszycie ¢wiczen z jezyka polskiego
uzyto 489 cyfr. Ile stron ma kazda z tych ksiazek, jezeli do ponumerowania stron W ¢wiczeniach z jezyka
polskiego uzyto o 15 cyfr wigcej ?

Z kartonika wypetnionego w % sokiem mozna napetni¢ 1 % szklanki. Ile szklanek mozna napetni¢ z 5 petnych
kartonikow?

Na jednej szalce wagi potozono tabliczke czekolady, na drugiej szalce % tej samej tabliczki czekolady i dwa

batoniki po 4 dag. Nastgpita rownowaga. lle wazy tabliczka czekolady?

Jaka jest cyfra jednosci liczby

12422 + 32 + 42452 + 62 + 72 + 82 + 9% 4 107

Na Rynku Gléwnym kto$§ zaczat liczy¢ golebie. Niestety, pomigdzy golgbie wpadio kilka pséw i1 ptaki
odlecialy. Razem z psami Ja$ naliczyt 20 gtow 1 54 nogi. Ile bylo psow, a ile gotebi?

Szlak Orlich Gniazd zostal wytyczony po raz pierwszy w 1930 roku. Jego dltugos$¢ wyrazona w Kilometrach
jest rowna kwadratowi liczby 28 pomniejszonemu o iloczyn liczb 23 1 27. Jaka dtugo§¢ ma szlak Orlich
Gniazd?

Stynna wtoska ,,autostrada stonca” laczaca Mediolan z Reggio di Calabria ma 1240 km dtugosci. Wyobraz
sobie, ze wsiadasz do najszybszego samochodu $wiata Bugatti Veyron i wyruszasz z Mediolanu do Reggio
poruszajac si¢ caly czas z predkoscig 200 kilometrow na godzing. Ile czasu trwataby ta podr6z?

Sciana ma dtugo$é 3,2 m a szeroko$é 2.5 m. Ile ptytek o wymiarach 20 cm x 20 cm potrzeba, aby wylozyé te
Sciang?

Wszyscy uczniowie trzech klas piatych: 5a, 5b 1 Sc pojechali na wycieczke. W 5a i 5b byto razem 49 uczniow,
w 5a i 5¢ bylo razem 56 uczniow, a w 5b i Sc tacznie 51 ucznidow. Ilu ucznidow byto razem we wszystkich
klasach pigtych?

Ogtoszono konkurs na logo szkoly. Jeden z wyrdznionych projektéw przedstawia okragly zegar tarczowy,
ktorego wskazdwki pokazujg godzing 13:20. Oblicz miar¢ kata ostrego miedzy minutowg 1 godzinowa
wskazowka. Zapisz obliczenia i podaj odpowiedz.

Wysoko$¢ w trapezie wynosi 6 cm. Jedna z podstaw ma dtugos¢ 15cm, a druga jest o g dhuzsza od pierwsze;j.

Oblicz pole trapezu.
Wios ludzki rosnie przecigtnie 2 mm w ciggu pieciu dni. O ile wydtuzy si¢ wlos w ciagu roku, zaktadajac
ze bedzie rost ze statg predkoscia?



